
 

Preguntas de ejemplo Previo ENFERMERíA  

Matemáticas 

La integral indefinida ∫4⋅exdx es 

 
2⋅e2x+1+C 

2⋅ex+C 

4⋅ex+C  
4⋅e2x+C 

Jorge ha comprado un traje durante las rebajas. Si antes de las rebajas valía 150€ y rebajado 
cuesta 120€ ¿qué porcentaje de descuento le han aplicado? 
10 
20  
30 
40 
 

Un paciente necesita recibir 1200 ml de suero intravenoso en 8 horas. Si el suero se 
administra a una tasa constante, ¿cuántos mililitros se administrarán por hora? 

120 ml/h 
150 ml/h 
200 ml/h 
250 ml/h 

 

BIOLOGÍA 

¿De cuál de las siguientes funciones carecen los lípidos?  

Enzimática.  

Estructural. 

Hormonal.   

Energética.   

  

¿Cuáles de los siguientes órganos o estructuras pertenecen al sistema linfático?  

Bazo e hígado.  



Médula ósea y timo.  

Ganglios linfáticos e hígado.   

Páncreas y amígdalas.   

  

La respuesta inmune secundaria,  

es inespecífica  

necesita de un contacto previo con el antígeno.  

lleva a los linfocitos T a la liberación de anticuerpos.   

es la primera línea de defensa inmune.   

Lengua        

Descarte la palabra que no guarde sinonimia con famoso: célebre, renombrado, ilustre, 
insigne, notorio, hacendado, reputado   

   notorio y reputado  

   insigne  

   reputado  

   hacendado  

En la oración `Ramón está que trina´, ¿qué función sintáctica desempeña la proposición 
subordinada?   

   nominativo  

   complemento directo  

   No hay ninguna proposición subordinada en esa frase  

   atributo  

¿Cuál de los siguientes eslóganes publicitarios llama la atención por el uso de la hipérbole?: 
  

   ¡Pruébame!  

   Rebajamos las rebajas  

   La mujer es una isla. Fidji es su perfume  

   El mejor menaje del mundo en El Corte Inglés  

Filosofía 

Asocia una de las siguientes frases con el `pluralismo ontológico´   

   El espíritu y la materia no pueden ser reales, a la vez  

   La realidad está en continuo cambio  



   La realidad se explica por múltiples principios y causas  

   No es lo mismo la esencia que la existencia  

¿Cómo debe ser una educación que busque hacer hombres libres, esto es, con capacidad de 
elección?   

   Debe darnos a conocer todas las opciones posibles  

   Debe procurar no influir y, por tanto, condicionar a la persona  

   Ninguna de las respuestas anteriores  

No debe pronunciarse en cuestiones de moral, religión y política, 
vulnerando la libertad de conciencia del individuo  

¿Con qué expresión de las que siguen se identifica más la sinceridad?   

   Decir la verdad y toda la verdad  

   Decir lo que de verdad se piensa  

   Hacer lo que se dice  

   Las tres  

 


